

## НОВОСТЬ

20.10.2016

### СОТРУДНИКИ АО «РИТЭК» ОТМЕЧЕНЫ НАГРАДАМИ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов вручил награды ряду сотрудников АО «РИТЭК» (входит в группу «ЛУКОЙЛ»). Награждение прошло в Альметьевске в рамках торжеств по случаю добычи 100-миллионной тонны нефти малыми нефтяными компаниями Татарстана.

Председатель Советов директоров ПАО «ЛУКОЙЛ» и АО «РИТЭК» Валерий Грайфер награждены орденом «Дуслык». Вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор АО «РИТЭК» Николай Николаев награжден медалью ордена «За заслуги перед Республикой Татарстан». Главный инженер АО «РИТЭК» Александр Масланов награжден медалью «За доблестный труд».

Директор ТПП «ТатРИТЭКнефть» Мухаметвалей Хуснутдинов награжден памятной медалью по случаю добычи 3-х миллиардной тонны нефти в Татарстане. Заместитель директора ТПП «ТатРИТЭКнефть» по геологии и разработке Николай Нефедов удостоен звания «Заслуженный геолог Республики Татарстан. Начальник производственного отдела Ринат Низамутдинов получил звание «Заслуженный строитель Республики Татарстан».

«Мы считаем, что эти высокие награды по праву принадлежат всем сотрудникам РИТЭК, которые своим трудом вносят вклад в развитие нефтегазовой отрасли и социальной сферы Татарстана», - сказал вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор АО «РИТЭК» Николай Николаев.

АО «РИТЭК» работает в Татарстане начиная с 1995 года. За 20 лет РИТЭК добыл в Республике 13 млн тонн нефти.